

Наши интервью

О застройке поселка, бассейне, партийной дисциплине



Проблема застройки левобережья продолжает волновать жителей Арамили. Они присыпают письма в газету, делятся своим мнением, по сути, идет обсуждение будущего города, а также будущего его жителей. И в это обсуждение включается все больше арамильцев.

Высказать свою точку зрения по этому вопросу решил и секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Геннадий Шибановский. А заодно он рассказал нам, как и чем живет партийная организация.

- Геннадий Юрьевич, в вашей партии сменился лидер, до недавнего времени ее возглавлял президент Российской Федерации Владимир Путин, сейчас он стал руководителем Объединенного народного фронта, в этой связи, не утратила ли партия «Единая Россия» свои позиции, имеет ли она право называться правящей?

- «Единая Россия» лидера не меняла, а руководство партии поменялось, в настоящее время руководит партией председатель правительства РФ Дмитрий Медведев, до него возглавлял партию Борис Грызлов. Руководство партии поменялось на всех уровнях власти, отчасти это было связано с последними выборами Государственную Думу. А также по причине того, что некоторые партийные руководители занимали свои должности более двух сроков и считали, что эти должности даны им пожизненно. Это привело к тому, что они стали думать только о своих корыстных интересах, тем самым подрывали авторитет партии. Со сменой руководства, поменялась политика в самой партии, стало больше демократизма, никто не навязывает сверху, те или иные решения, больше стали прислушиваться к мнению членов первичных организаций. По вопросу может ли «Единая Россия» называться правящей партией, у меня сомнений нет.

Правящая партия-то, которая контролирует финансовые потоки, а большинство депутатов Госдумы и члены правительства РФ являются членами партии «ЕР». Даже в Арамили среди сотрудников администрации немало

партийцев, практически половина депутатов Арамильской Думы – члены «Единой России».

- Сейчас у партии не лучшие времена...

- Сложности бывают у всех, у любой организации бывают взлеты и падения. Это не страшно. Ошибки не допускают тот, кто ни чего не делает. Партия работает над своими ошибками, ее критикуют, это правильно, но выводы делаются, она старается свои ошибки исправлять, это главное.

- Местное отделение партии может оказывать влияние на жизнь округа?

- Не только может, но и принимает в этом активное участие. Например, на последнем заседании политсовета обсуждался вопрос о застройке левобережья. Обсуждали бурно, мнение у членов политсовета сложилось неоднозначное. Моя личная позиция состояла в том, что нужно осудить строительство девятиэтажных домов на улицах Пионерской, Лесной, Щорса и рекомендовать администрации округа провести экспертизу законности данного проекта. Но политсовет не согласился со мной. Было принято другое решение: рекомендовать администрации провести переговоры, где должны присутствовать все заинтересованные стороны.

- То есть вы не смогли убедить однопартийцев в своей правоте?

- Видимо нет. Хотя мои доводы были вполне убедительны. Смотрите, что получится, если застройка осуществляется в полном объеме. По словам застройщика, в новых домах будет сдано более 3 тысяч квартир. По элементарному подсчету в среднем в каждой квартире будет проживать примерно три человека. То есть численность микрорайона составит примерно 9 тыс. человек (между тем общая численность всех проживающих в Арамили - 7 тыс. человек, без учета жителей поселков). Вы представляете, что повлечет за собой такой беспрецедентный рост населения?

Во-первых, возникнет проблема воды.

Второе, это проблемы с канализацией. Не секрет, что сейчас очистные сооружения не справляются с большим объемом сточных вод, часть из которых попадает в Исеть. А что будет, когда этот объем увеличится во много раз?

- Так и будет. Нехватка воды – застарелая проблема Арамили...

- В-третьих, возникнут громадные трудности с дорогами. Да, в этом микрорайоне проложили новую дорогу. Но те, кто по ней ездил, знают, что средняя скорость движения там ограничена 40 км/час, через каждые 50 метров пешеходные переходы и «лежачие полицейские». Даже сейчас она не справляется с потоком машин. А при увеличении количества автомо-

билей многократно там возникнет вечная пробка. В проекте не заложено строительство дополнительных дорог, мостов, развязок. Значит, эту проблему придется разрешать администрации округа.

Еще одна трудность возникнет: детские сады и школы. Даже если все, строящиеся сейчас садики, вступят в строй, это не решит проблемы с устройством детей. Если в каждой из 3 тысяч квартир будет проживать по одному ребенку, то очередь увеличится на 3 тыс. детей. В школе дети вынуждены будут учиться в 3 смены.

Еще одна проблема жителей города – отсутствие рабочих мест. Значит, огромная часть приезжего населения будет вынуждена работать в Екатеринбурге. Им придется выезжать из Арамили ночью, чтобы во время попасть на свое рабочее место.

- Такие хронические проблемы уже появилась на улице 1 Мая...

- Застройщик эти проблемы решать не собирается, он кивает на администрацию, говорит, что это не его проблема, а города. Он строит дома, получает прибыль, а администрация должна будет думать, как подвести воду к этим домам, да еще и должна найти где-то средства для этого. А ведь жители будут приходить и требовать, чтобы им создали нормальные условия, именно от администрации.

- Да, жители пойдут жаловаться в администрацию, будут письма коллективные писать...

Но, конечно, самая главная проблема – это снос частных домов на улицах Пионерской, Лесной, Щорса. Людям сначала выдали разрешение на строительство, а сейчас предлагают все продать и переехать. Это нарушение конституционного права граждан на частную собственность. Люди выбрали себе право жить на своей земле в своем доме, и никто не может лишить человека этого права. Это вызовет рост протестных настроений среди населения.

- Какие еще проблемы вы видите?

- Если приезжие жители будут работать в Екатеринбурге, то и налоги они будут платить там же. Это еще одна проблема. Получается, что арамильцы, которые работают и платят налоги в округе, будут содержать за свой счет приезжих. То же самое происходит и с многочисленными предприятиями Арамили. Расположены они на нашей территории, а зарегистрированы в других городах, туда же уходят налоги. Прежнего главу такое положение дел устраивало, а вот Владимир Герасименко проводит правильную политику, предлагая руководителям предприятий регистрацию в Арамильском городском округе, для того чтобы увеличить бюджет города.

- Но члены политсовета вас не поддержали...

- Да, например, Руслан Гарифуллин сказал, что нужно привлекать инвестиции для строительства водовода, детских садов и т.д. Я бы сказал так, что если идти по этому пути, то ре-

шения этих проблем придется ждать очень долго. А как люди будут жить все это время? Гарифуллина поддержали еще четверо членов политсовета, которые выступили за продолжение строительства на том основании, что все документы уже подписаны, и изменить ничего нельзя. Но это, конечно, не соответствует действительности. Все можно пересмотреть, исправить. Полномочия для этого есть у Думы городского округа, она будет принимать решение. Думаю, что и политсовет еще не раз будет собираться по этому вопросу. Будем спорить, обсуждать, убеждать депутатов и администрацию ГО.

- У школы № 1 уже не первый год строится бассейн, возводится он при содействии «Единой России». Хотелось бы знать, когда он начнет работать?

- Строительство продолжается. Задержка произошла с приобретением ванны для бассейна. Но она куплена и уже доставлена, начинается ее установка. Отделочные работы находятся на стадии завершения.

- Скажите, а воды хватит для того, чтобы заполнять ванну бассейна?

- Воды хватит. Бассейн данной конструкции не требует постоянной замены воды. Вода заливается один раз и затем очищается при помощи системы фильтров. Никаких проблем с водой не будет.

- Какие еще вопросы обсуждались на политсовете?

- Очень важным был вопрос о выдвижении кандидата от партии «ЕР» на должность председателя Думы Арамильского городского округа. Дело в том, что нынешний председатель Думы Файна Копысова написала заявление с просьбой освободить ее от обязанностей руководителя. На политсовете шли жаркие обсуждения кандидатуры будущего председателя. Было предложено две кандидатуры: В.В. Ярмышева и В.А. Савина. Я со своей стороны поддерживал кандидатуру В.В. Ярмышева, который является заместителем председателя Думы, неоднократно выбирался депутатом Арамильской Думы. Имеет большой опыт руководящей работы, мудрый, сдержаненный политик. Старейший член партии. Большинством голосов был избран Валерий Ярмышев. Не все члены политсовета были удовлетворены этим решением. Меня прямо спросили: а если у депутата другое мнение и на заседании Думы он захочет проголосовать за другого кандидата? Я ответил, что существует партийная дисциплина, в соответствии с уставом партии, если то-то не согласен с решением партии, то он может положить на стол партийный билет и принимать любые решения, которые он считает правильными.

- Ну что ж, надеемся, вы еще расскажете нашим читателям и о выборах председателя Думы и о строительстве бассейна, и о партийной жизни.

Записала Л.Ушакова